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A légoltalmi kiürítési kormánybiz­
tos a terrortámadások tapasztalatai 
alapján újból a. legkomolyabb figyel­
meztetéssel fordul a székesfővárosnak 
és a veszélyeztetett vidéki területek­
nek azokhoz a lakosaihoz, akik hivatá­
suknál fogva helyhenmaradásra nem 
kötelezettek és akik a már sokszorosan 
ismételt intelem ellenére eddigi lakó­
helyüket elhagyni vonakodtak. Ismé­
telten hangsúlyozni kívánja a kor- 
iiánybiztos, hogy a légitámadások 
szempontjából a főváros egész terüle­
tét veszélyeztetettnek kell tekinteni.

Az eddigi angolszász terrortámadá­
sok eredményeinek, valamint az alkal­
mazott módszereknek kiértékelése 
alapján megá lliapí tbató. hogy a táma­
dások mind nagyobb és nagyobb mé­
retekéit öltenek, mind inkább terror­
támadás jelleget vesznék fel és a pol­
gári lakosság soraiban mindig na­
gyobb arányú véres veszteségeket 
okoznak.

Pél kell tételeznünk, hogy a-z angol­
szász terrortámadások tovább fognak 
fokozódni, méginkább a sűrűn lakott 
városrészek ellen fognak irányulni és 
ezért a veszteségek az eddigit, messze 
túlszárnyaló mértékig fognak emel­
kedni. A közvetlenül okozott véres vesz­
teségeken kívül a lakosságnak .számol­
n ia  kell azokkal a szenvedésekkel is, 
amelyeket a bombatámadósok a közle­
kedési hálózat, valamint egyes közüze­
mek megbénítása által a főváros élelme­
zésében, vízellátásaiban, villany- és gáz­
szolgáltatásban előálló zavarok folytán 
okozhattak. Ezenkívül már eddig is 
több kórház kiesett és a _ még várható 
kiesés folytán ai bomba tárna dósok «ebe­
sül tjeinek ellátása is nehézségekbe fog 
ütközni.

Aki hivatásánál .fogva vagy egyeb 
lét fontosságai okiból veszélyeztetett te­
rületen fekvő lakásához kötve nincs,

ba la dékta liánul hagyja azt ©1 és utaz­
zék a részére kijelölt vidéki felvevő 
területre, mert ezzel saját személyi és 
vagyoni biztonsága felett őrködik és a 
hatóság munkáját könnyíti meg. Szá­
molni kell azzal a vészéi y-el is. hogy a 
pályaudvarok és a vasúti pályatestek 
komolyabb megrongálódása a vasúti 
forgalomban hosszabb ideig tartó 
fennakadást idézhet elé. ami az önkén 
tes kiürítés tervszerű lebonyolítását s 
a kiürítéssel kapcsolatban felhasznál­
ható kedvezmények igénybevételét 
módfelett megnehezíti.

A kormánybiztos már most felhívja 
a főváros és a környékbeli veszélyez­
tetett iparvárosok és községek lakossá­
gának figyelmét arra, hogy ha az ön­
kénbe® kiürítésnek nem lesz meg a 
kellő hatása, kényszereszközökhöz lesz 
kénytelen folyamodni. A kormány 
már. most foglalkozik azzal, hogy a fo­
kozódó veszélyre tekintettel az 1—14 
éves korú gyermekekre vonatkozólag 
a fővárosból való kényszereIkö 11öztetést 
ál rendelje. Az erre vonatkozó rendel­
kezés a közeljövőben meg fog jelenni.

Végűi ezúton is tájékoztatja a kor­
mánybiztos a lakosságot arról, hogy a 
kik öltözési szándékot bejelenteni és" az 
ezzel kapcsolatos teendők f olya mát ba­
ll é y e  zését kérni a fővárosban a kerületi 
elöljáróságtól, egyéb városokban a pqI- 
gártmessteri hivataltól, a községekben 
Pedig a községi elöljáróságtól keik

Kivételt ez alól a közhivatali vagy 
hadiüzemii alkalmazottak ? képeznek 
akik hivatali elöljárójuktól, illetve a 
hadiüzemi személyzeti parancsnoktól 
kell. hogy családjuk kiköltöztetését 
kérjék. Ameriy[ben ez utóbbiak azt fel­
vevő kerület hiányában elintézni nem 
tudják, a közalkalmazottak .és hadi- 
üzemi alkalmazottak forduljanak a 
lakóhelyük szerinti helyi hatósághoz 
(elöljáróságok, stb.). ( M T I )


